

FE DE ERRATAS

**RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA
N° 300-2014/SUNAT**

Mediante Oficio N° 316-2014-SUNAT/1M0100 la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria solicita se publique Fe de Erratas de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT, publicada en la edición del 30 de setiembre de 2014, en Separata Especial.

En el encabezado del primer anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533760):

DICE:
"ANEXO N.° 1
FACTURA ELECTRÓNICA"

DEBE DECIR:
"ANEXO A
ANEXO N.° 1
FACTURA ELECTRÓNICA"

En el encabezado del segundo anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533762):

DICE:
"ANEXO N.° 2
BOLETA DE VENTA ELECTRÓNICA"

DEBE DECIR:
"ANEXO B
ANEXO N.° 2
BOLETA DE VENTA ELECTRÓNICA"

En el encabezado del tercer anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533763):

DICE:
"ANEXO N.° 3
NOTA DE CRÉDITO ELECTRÓNICA"

DEBE DECIR:
"ANEXO C
ANEXO N.° 3
NOTA DE CRÉDITO ELECTRÓNICA"

En el encabezado del cuarto anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533766):

DICE:
"ANEXO N.° 4
NOTA DE DÉBITO ELECTRÓNICA"

DEBE DECIR:
"ANEXO D
ANEXO N.° 4
NOTA DE DÉBITO ELECTRÓNICA"

En el encabezado del quinto anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533768):

DICE:
"ANEXO N.° 6
ASPECTOS TÉCNICOS"

DEBE DECIR:
"ANEXO E
ANEXO N.° 6
ASPECTOS TÉCNICOS"

En el encabezado del sexto anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533770):

DICE:
"ANEXO N.° 8
CATÁLOGO DE CÓDIGOS"

DEBE DECIR:
"ANEXO F
"ANEXO N.° 8
CATÁLOGO DE CÓDIGOS"

En el encabezado del séptimo anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-014/SUNAT (página 533772):

DICE:
"ANEXO N.° 9

DEBE DECIR:
"ANEXO G
ANEXO N.° 9
ESTÁNDAR"

En el encabezado del octavo anexo de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT (página 533784):

DICE:
"ANEXO N.° 11
ARCHIVO - RESUMEN DE COMPROBANTES
IMPRESOS"

DEBE DECIR:
"ANEXO H
ANEXO N.° 11
ARCHIVO - RESUMEN DE COMPROBANTES
IMPRESOS"